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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ WMS-СИСТЕМ ДЛЯ 

ОПТИМІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ СКЛАДСЬКИМИ ПРОЦЕСАМИ 

 

У сучасних умовах цифрової трансформації підприємств особливого 

значення набуває автоматизація логістичних процесів. Ефективне 

управління складськими ресурсами є важливою складовою 

функціонування підприємств, діяльність яких пов’язана з обробкою 

значних обсягів товарно-матеріальних цінностей. Одним із ключових 

інструментів автоматизації складської логістики є системи управління 

складом класу WMS (Warehouse Management System). 

WMS-система являє собою спеціалізований програмний комплекс, 

призначений для автоматизації та оптимізації процесів управління 

складськими операціями. Основними функціями таких систем є 

контроль надходження товарів на склад, управління їх розміщенням, 

облік запасів, комплектація замовлень, інвентаризація та відвантаження 

продукції. Використання WMS дозволяє підвищити точність обліку 

товарних запасів, зменшити кількість помилок під час виконання 

складських операцій та підвищити ефективність використання 

складських площ. 

Важливою особливістю WMS-систем є можливість оптимізації 

процесів розміщення та переміщення товарів на складі. Система 

аналізує параметри продукції, інтенсивність її використання та доступні 

складські ресурси, що дозволяє формувати оптимальні маршрути 

переміщення товарів і мінімізувати час виконання логістичних 

операцій. Крім того, сучасні WMS-рішення підтримують інтеграцію з 

корпоративними інформаційними системами підприємства, зокрема 

ERP, CRM та системами управління транспортною логістикою. 

Застосування WMS-систем також забезпечує підвищення рівня 

прозорості складських процесів. Завдяки використанню технологій 

автоматичної ідентифікації, таких як штрихкодування та RFID, 

здійснюється оперативний контроль руху товарів і формування 

актуальної інформації про стан складських запасів у режимі реального 

часу. Це дозволяє керівництву підприємства приймати обґрунтовані 

управлінські рішення та підвищувати ефективність логістичної 

діяльності. 

Окрему увагу слід приділити ролі WMS у підвищенні якості 

обслуговування клієнтів. Завдяки автоматизації процесів комплектації 
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та відвантаження замовлень зменшується ймовірність помилок, 

скорочуються терміни доставки та забезпечується точність виконання 

замовлень. Це сприяє підвищенню рівня задоволеності клієнтів і 

формуванню конкурентних переваг підприємства на ринку. 

Не менш важливим аспектом є економічна ефективність впровадження 

WMS-систем. Хоча початкові витрати на впровадження можуть бути 

значними, у довгостроковій перспективі вони окуповуються за рахунок 

зниження операційних витрат, оптимізації використання ресурсів та 

підвищення продуктивності праці. Крім того, автоматизація дозволяє 

зменшити залежність від людського фактору, що є особливо актуальним 

в умовах нестабільності ринку праці. 

Отже, провадження WMS-систем є важливим напрямом підвищення 

ефективності функціонування складської логістики підприємств. 

Використання таких інформаційних систем сприяє оптимізації 

управління запасами, зменшенню операційних витрат та підвищенню 

рівня автоматизації складських процесів. 
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